

III. Ajvár-bajvívó

# Velebiti csapat utazik Zlatiborra

A Bašta Mašta civil szervezet az idén harmadszor szervezte meg a szerbiai szintű ajvárkészítő versenyt. Az idén Velebit volt a közösségi verseny házigazdája. Az általános iskola udvarán szombaton délután 14 csapat vetélkedett egymással, ebből a többség távolabbról érkezett rokonokkal, barátokkal felerősített helybeli, a többi vidéki, magyarkanizsai, ilonafalusi, topolyai, kraljevói, pancsovai, újvidéki csapat volt.

Az *Izadi mi na teglu* elnevezésű verseny szervezőgárdája Velebitre is rendkívül szórakoztató programmal érkezett, amelyben **Vranić Váradi Lívia** és férje, **Velibor Vranić** hangulatos műsorvezetése mellett népdalénekesek is színpadra léptek, bemutatkozott a Tisza Menti Tamburazenekar, és persze nem hiányzott a rendezvény kabalafigurája, **Zdravko** sem. A látványkonyhában **Miloš Petromarkov** topolyai szakácsmester, a Kod Miloša étterem tulajdonosa ügyeskedett, aki finomságok egész sorával töltött sült paprikát készített kóstolóknak.



A rendezvény sikeréhez Velebit helyi közössége is nagyban hozzájárult.

– Nagyon örülök ennek az eseménynek és külön is köszönetet fejezem ki közösségi elnökünknek, Fejsztámer Róbertnek, amiért azt javasolta, hogy az ajvár-bajvívót a mi kis helyi közösségünkben, a 270 lakosú Velebiten tartjuk meg. Elég látni itt ezt a sok, boldogan szaladgáló gyereket, a szorgosan dolgozó csapatokat, a kiváló hangulatot. Örül a lelkem mindezek láttán, de örül annak is, hogy sokan mellénk álltak és segítettek bennünket. Ha netalán egy velebiti csapat jut el az országos döntőre, az csak hab lesz a tortán – hallottuk **Milica Maljković**től, Velebit helyi közösség tanácsának elnökétől.



A falu elnöknője nem hiába reménykedett, ugyanis az öttagú zsűri értékelése szerint a legjobb ajvart a helybeli *Opasni Marko i očajne domačice* elnevezésű csapat készítette. Második lett az ilonafalusi *Zimončanke* nevű gárda, a harmadik helyet pedig a magyarkanizsai *Frau Gabriela* nevet viselő csapat szerezte meg. A dobogósok különféle konyhai eszközöket kaptak a szervezőktől, de Velebit helyi közössége külön is megjutalmazta őket.

Bödő Sándor

